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COMISIÓN DE SALUD Y POBLACIÓN. 

(Período Anual de Sesiones Segunda Legislatura 2021 – 2022) 

 AGENDA   

VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA 

Fecha :  martes 28 de junio de 2022 

Hora :   11.00 am.   

Modalidad              :   Presencial y Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

Lugar                      :   Sala 1 Carlos Torres y Torres Lara 

del Edificio Víctor Raúl Haya de la 

Torre CR. 

I.- ACTA 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA EL MARTES 14 DE JUNIO DE 2022 Y APROBADA CON LA 
DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

                          II.- DESPACHO 

III.- INFORMES  

IV.- PEDIDOS 

V.- ORDEN DEL DÍA 
 
 
V.I.- PRESENTACIÓN  

Señor: JORGE ANTONIO LÓPEZ PEÑA 
Ministro de Estado en la cartera de Salud 
 
Tema: 
➢ ¿PUEDE INFORMAR CUÁL ES LA SITUACIÓN DEL CONSEJO NACIONAL 

DE RESIDENTADO MÉDICO (CONAREME), DEL PROCESO DE ADMISIÓN 
DE ESPECIALIDADES MÉDICAS Y RESPECTO A LA DISMINUCIÓN DE 
PLAZAS EL PRESENTE AÑO?  

 
➢ ¿QUÉ ACCIÓN HA TOMADO COMO PRESIDENTE DEL CONAREME EN EL 

PROCESO DE ADMISIÓN DEL RESIDENTADO MÉDICO? (SE ADJUNTA 
MEMORIAL)  

 
➢ ¿PUEDE INFORMAR QUE MEDIDAS HA TOMADO SOBRE LAS 

PRESUNTAS DENUNCIAS RESPECTO A LA EXCLUSIÓN ARBITRARIA DE 
POSTULANTES EN EL PROCESO DE ADMISIÓN?  

 
➢ ¿QUÉ MEDIDAS HA TOMADO SU SECTOR ANTE LA DENUNCIA DE 

COMPRAS INTERNACIONALES DE MEDICAMENTOS NO APTOS PARA EL 
CONSUMO HUMANO, POR MÁS DE 2,4 MILLONES DE SOLES?  

 
➢ ¿A CUÁNTOS USUARIOS O PACIENTES SE LE HA DISTRIBUIDO ESTOS 

FÁRMACOS INSERVIBLES?; ASIMISMO, INFORME ¿QUÉ ACCIONES DE 
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TRAZABILIDAD Y FÁRMACO VIGILANCIA SU SECTOR HA TOMADO Y 
CUÁLES SON LAS MEDIDAS DE INVESTIGACIÓN Y DE SER EL CASO, DE 
SANCIÓN? 

 
V.II.- PRESENTACIÓN  

SEÑOR: DIMITRI NICOLÁS SENMACHE ARTOLA 
MINISTRO DEL INTERIOR 
TEMA: 
➢ ¿CUÁLES SON LOS CRITERIOS QUE USA SALUDPOL, EN LA ASIGNACIÓN 

DE RECURSOS PARA LA ATENCIÓN DE LOS MIEMBROS DE LA POLICÍA 
Y SUS DERECHOHABIENTES Y CUÁL ES LA BRECHA EN LA PLANA 
MENOR?  

 
➢  ¿CUÁL ES EL ESTADO Y EL NÚMERO DE PRESTACIONES QUE BRINDA 

LA SANIDAD POLICIAL Y CUÁL ES LA BRECHA? (ADJUNTAR 
INDICADORES)  

 
➢  ¿CUÁL ES LA BRECHA DE MÉDICOS ESPECIALISTAS ASIMILADOS A LA 

POLICÍA NACIONAL DEL PERÚ; ¿CUÁNDO SE REALIZARÁ LA SIGUIENTE 
ASIMILACIÓN Y COMO PIENSA REDUCIR LA BRECHA EXISTENTE? 

 

V.III SUSTENTACIÓN DE LA CONGRESISTA DIANA CAROLINA GONZALES 

DELGADO PROYECTO DE LEY N° 1668-2021-CR, LEY QUE FORTALECE EL 

ACCESO A MEDICAMENTOS PARA LOS PACIENTES CON ENFERMEDADES 

RARAS O HUÉRFANAS Y CÁNCER. 

 

PROYECTO DE LEY N° 1229-2021-CR, LEY QUE PROMUEVE EL DIAGNÓSTICO, 

TRATAMIENTO Y REHABILITACIÓN DE LAS PERSONAS QUE PADECEN 

ENFERMEDADES RARAS O HUÉRFANAS 

V.IV SUSTENTACIÓN DE LA CONGRESISTA PORTALATINO ÁVALOS, KELLY 
ROXANA PROYECTO DE LEY N°1666-2021-CR, LEY DE CAMBIO DE GRUPO 
OCUPACIONAL Y CAMBIO DE LÍNEA DE CARRERA DEL PERSONAL AUXILIAR Y 
TÉCNICO ASISTENCIAL, PERSONAL AUXILIAR Y TÉCNICO ADMINISTRATIVO A 
PROFESIONAL ADMINISTRATIVO, DEL MINISTERIO DE SALUD Y DE LAS 
UNIDADES EJECUTORAS DE SALUD DE LOS GOBIERNOS REGIONALES 

 
 
 
 

Hitler Saavedra Casternoque 
Presidente de la Comisión de Salud y Población 

Congreso de la República 


